«HeoocmouHo oO0apeHHOMY
yesioeeKy, mpamumeab
Mno0obHo paby, Yackl Ha
8bI4YUCIIEHUS, KOMOophble,
be3ycrio8HO, MOXXHO bBbIrIo
b6b1 0osepumab sirobomy nuuy,
ecriu rpu amom rnpumMeHUme

MaluHy»

Ffomagbpud JletibHuy (1646 — 1716) — Hemeukuu
Mamemamuk, ¢ou3uk, qbunocoqb,pucm, 3bIKOBEO.
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Bon POCbLI AJiAd NOBTOPEHUA

“ﬁg

no nHpopmaTuke

[1na Yyero npeagHa3Ha4YeHbl ANMEKTPOHHLbIE
Tabnuubl?

3 4ero coctonT nmMmst A4ENKN?
UTO MOXKET ObITb COAEPXKUMBIM AYENKN?
KakoBbl npasuna 3anucu dopmyn B s4enkax?

Kak BbIrMAa4AaT 3Haku apumMeTnyeckmx onepauunm
BOI?



@Bonpocu Ansi NOBTOPEHUNA
Nno MaTemMaTuke

e 3anuiwinTe KBagpaTHoOe ypaBHEHMe B obLiem Buae

* BCNOMHUTE BbIpaXXEHUE AN HaXoXOEHUSA
ONCKPDUMUHAEHTA N 3anuLinTe ero B BUae
anrebpanyeckon doopmysnbl 1 B BUAE dopmMysibl Ans
pacyeTa B IT.

* Hanuwnte qoopmMyny KOpHeN KBaAPaTHOIO
YPaBHEHUS.
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D=b"—4ac | =br2—4*a*c




dopmyna KopHen

o b + /D = (-b+kopeHb(D))/(2*a)

261 = (-b-kopeHb(D))/(2*a)
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PewnTte ypaBHeHUsA

Dx* —3x+2=0;
2)2x* = 2x+3=0;
3)4x* —dx+1=0



Briok-cxema peLlueHus1 KBagpaTHOro ypaBHEHMUS

( Ha4yano >
a, b,c
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KopHeun HeT _ b+ \/B
X2 =
2a

C Kowey D




